



Leszno, 29.09.2023 r.

dotyczy: postępowania INW-P-Z/0021/2023 o wykonanie zadania pn.: „Modernizacja Stacji Uzdatniania Wody w Strzyżewicach – częściowa wymiana orurowania i armatury filtrów ciśnieniowych wraz z automatyką i sterowaniem”

**Odpowiedzi na pytania z dnia 28.09.2023 r.**

**Pytanie 1**

*W związku z zapisami załącznika nr 3 do SIWZ (§2 ust. 1 pkt. 12) - wzór umowy – prosimy o wskazanie, w jakim terminie Zamawiający zaakceptuje/przekaze stanowisko co do przedłożonych wniosków materiałowych przez Wykonawcę.*

**Odpowiedź nr 1**

Zamawiający zaakceptuje/przekaze stanowisko co do przedłożonych wniosków materiałowych w niezwłocznym terminie.

**Pytanie 2**

*W związku z koniecznością wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy przed podpisaniem umowy przez Wykonawcę, prosimy o wskazanie czy Zamawiający umożliwi wniesienie zabezpieczenia należytego wykonania umowy wniesionego w formie gwarancji ubezpieczeniowej lub bankowej jako dokument elektroniczny podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym.*

**Odpowiedź nr 2**

Zamawiający wyraża zgodę.

**Pytanie 3**

*W związku z zapisami załącznika nr 3 do SIWZ (§2 ust. 1 pkt. 3) - wzór umowy- prosimy o wskazanie czy Wykonawca przed wejściem na teren budowy ma przekazać Inspektorowi Nadzoru opracowanie/dokument, w którym będą zawarte dane w jaki sposób Wykonawca zabezpieczy orurowanie filtrów ze stali nierdzewnej (wymienione we wcześniejszym etapie modernizacji), a także zabezpieczenia krat pomostowych, tak, aby żadne nowe elementy nie uległy zniszczeniu. Jeśli ma to być dokument/opracowanie to Wykonawca wnosi o potwierdzenie, iż z uwagi na niedługi okres realizacji zadania Inspektor zaakceptuje przedłożony dokument w terminie do 7 dni od otrzymania?*

### **Odpowiedź nr 3**

Zamawiający nie wymaga pisemnego opracowania/dokumentu dotyczącego zabezpieczenia urządzeń, a jedynie ustnego przedstawienia sposobu ich ochrony. Po wykonaniu zabezpieczeń Zamawiający wymaga weryfikacji i akceptacji Inspektora Nadzoru.

### **Pytanie 4**

*W związku z prowadzonym postępowaniem przetargowym pn. „Modernizacja Stacji Uzdatniania Wody w Strzyżewicach – częściowa wymiana orurowania i armatury filtrów ciśnieniowych wraz z automatyką i sterowaniem” i koniecznością przeprowadzenia wizji lokalnej na obiekcie, który w ramach postępowania ma być modernizowany, a także z uwagi na konieczność sporządzenia rzetelnej oferty przez Wykonawcę, skalkulowanej w oparciu o oferty poddostawców, podwykonawców oraz producentów, wnioskujemy o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 13.10.2023r.*

### **Odpowiedź nr 4**

Zamawiający wydłuża termin składania ofert do dnia 11.10.2023 r. do godz. 10.00.

Przewodnik Działu Inwestycji

  
Agnieszka Kubiak